REQUISITOS PARA LA PRESENTACION DE OFICIOS
· Todos los Oficios Judiciales o Administrativos  deberán estar dirigidos a la TESORERIA GENERAL DE LA PROVINCIA.

· Legalización de Oficios : 

Los Oficios emitidos por los Magistrados y Funcionarios del Poder  Judicial de la Provincia de Buenos Aires que en la órbita jurisdiccional tengan relación con disposiciones de pago por la Tesorería General de la Provincia, deberán contener la firma de quien lo suscriba debidamente Legalizada por la Cámara de Apelaciones departamental correspondiente. (Resolución Nº 1062/04 de la Suprema Corte de Justicia de la Provincia de Buenos Aires y Resolución Nº 35/04 de la Tesorería General de la Provincia).

La legalización anteriormente expuesta no es requisito exigido para los Oficios de la Justicia Federal, AFIP u otras jurisdicciones los que  deberán reunir de corresponder los requisitos dispuestos por la Ley Nº 22172.

· Los Oficios Judiciales que ordenen Embargos, Concursos y Quiebras deberán consignar según corresponda CUIT, CUIL, CDI, DNI, o LC del embargado, concursado y quebrado.
· Los Oficios que dispongan la Transferencia o Depósito de sumas de dinero deberán enunciar el Nº de Cuenta Bancaria, N° de CBU y Sucursal de la Cuenta de Autos a efectos de poder dar cumplimiento a la manda, además de estar firmados por el Juez de quien emane la medida

